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ATA   DA   REUNIA0   0RDIN^RIA   DO  CONSEIHO   MUNICIPAL    DE   ASSIST£NCIA
SOCIAL DE IRUpl (COMAsl). Aos 26 (onze) dias do mes de mango do ano de dois mil e vinte
e cinco, reuniu-se ordinariamente o Corselho Municipal de Assistencia Social de lrupi, as 13:cO
horas, na Secretaria de Assistencia Social Habitacao e Cidadania, com a seguinte ordem
do dia: APRESENIActo cos Novos MEMBROS E AS FUNaoNALIDADES D0 CONSELJIO;
ELEIcto  PARA  PRES]DENTE    E  VICE  PRESIDENTE,  DEFINIGto  DE  CALENDARIO  PARA AS

PR6XIMAS       REUNIOES,       APRESENTAgivo       DO       TERMO       DE       ADEsto       PARA
COFINANCIAMENTO   DE   EQUIPES  TECNICAS  DO   PROGRAMA  INCLulR,   CONFERENCIAS
MUNICIPAIS  DE  ASSIST£NCIA  SOCIAL  E  DE  DIREITOS  DA  PESSOA  IDOSA.  A  presidente
anterior,  Sr9  Liana  Amarins,  deu  inicio  a  reuni5o  cumprimentando  a  todos  os  presentes:
Lucimar Maria da Silva Gomes Costa, Bruna Oliveira Viana,  Angelica Andrade de Assis, Marcos
\MIIian Campos de Almeida, Aline Gomes da Silva, Luciana Henrique Bonjiir de Oliveira, Ll'nea
D5ria Rodrigues, Ver6nica Carvalho da Costa, Raquel Soares Silva,   luana Apaneeida   Soares
Delboni,  Laudicea  Femandes da  Siiva  Oliveira,  Mayra  Pinto Vittorazzi,  Rosemary de Oliveira
Goncalves, Ana Ll'via de Souza Emerick, S6nia Apareeida da Costa e Nilcea Pontes, Poliana Lopes
de Freitas.  Em seguida, a Sr3 Liana, informou sobre o terTnino de seu mandato e dos  demais
couselheiros,  informando que a mandato possui validade de 2 (dois) e foi feita a apnesentap5o
dosnovosmembrosedesuasrepresentatividades.ASri!Ljanaesclareceuaosno\/osconselheiros
as finalidades do conselho, sua rele\fancia para o Municl'pio e a importancia da presenga nas
reuni6es. Foi sugerido pelas tecnicas Lucimar e liana realizar uma capacita¢o sobre tedos os
deveres e responsabilidades dos conselhos para os membros que est5o iniciando. Tambem, foi
informadoaosconselheirospresentes,pelaSr3Liana,aneoessidadedeaprovac5odoRegimento
lntemo que ainda nao coorreu pois neeessha de  algumas aherag5es e detalhes,   prop6s ao
conselho como pauta da pr6xima  reuni5o que o regimento seja lido, alterado se necess5rio e
colcoadoparaaprovac5o.DandoprosseguimentoareuniaoforamapresentadesosConselheiros
Titulares e Suplentes, representanodo o Govemo e a sociedade civil respectivamente: Secretaria
Muricipel de Assenda Social, Habitac5o e Cidadania -Titular: D6bora Storck, Suplente: Bruna
Oliveira Viana, Serfufa Munidpal de Admnisbac5o e Pfaneiamerto -Titular: Luciana Henrique
Bonjur de Oliveira, Suplente: LI`nea Daria Rodn.gues. Seathafa Munidpal de AgriaJlfura  e Meio
Ambiente -Titular: Angelica Andrade de Assis, Suplente: Marcos Willians Campos de Almeida.
Secninria  Munidpal  de  Edticac5o  -  Titular:  Ver6nica  Carvalho  da  Costa,  Suplente:  Celia
Aparecida de Amdrade. Secrtfaria Municipal de Sat)de - Titular: Aline Games da Siiva, Suplente:
Raissa  Brenda  de  Moura.  Conselheiros  ttulares  representantes  da  sociedade  civil:  Centre
Assistenda]  Maria Gidvaninha Gallotti   CAMAG- Titular:    Raquel  Soares Silva,   Suplente: Abna
AparecidaSiheiraeSiiveira.Asseda5odePaiseAm.qysdosE]cepciona.iselrupiAPAE-Titular:
Laudicea  Femandes  da  Silva  Olivejra,    Suplente:  Mayra   Pinto  Vlttorazzi.  Associacao  de
Deserwoivimento Social de lrupi  ADESI -Titular:  Rosemary de Oriveira Goncaives,  Suplente:
Ana  Livia  de Souza  Emerick.  Usuarios da  Polftica  de Assistencia Social - "tular:   S6nia
Aparecida  da  Costa,  Suplente:  Gilmar Jose  da  Costa.  Dos Trabalhadores
Assistencia Social - Titul lente:  lvanete  Batista de Oli
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continuidade foram realizadas as elei¢6es, para Presidente tendo sido eleita a conselheira
Bruna O[iveira Vlana e viceLpresidente a corselheira  Luciana Henrique Bonjur de Oliveira, por
unanimidade de votos. Tal eleicao respeitou a necessidade de altemancia da presidencia
entre governo e sociedade civil. Ap6s, definiu-se o calendario para as pr6ximas reuni6es
ficando definido encontros mensais, na primeira quarta-feira, as 13:00h, na Secretaria de
Assistencia Social, Habita€ao e Cidadania ou em outra data quando se fizer necess6rio.
Foi  solicitada  a  secretiria  executiva  Sra  luciana, o  seguinte:  atualizacao  no grupo de
WhatsApp do COMAsl e o envio da documentasao para o setor responsavel para que seja
providenciado  a Decreto de Nomeac5o dos referidos conselheiros. logo ap6s fez uso da
palavra  a  se€refaria  municipal  de  Assistencia  Social,    Sre  Poliana,  que    informou  ao
conselho, que aconteceu uma reuniao com a equipe tecnica   da Secretaria pare tratar,
entre outros assuntos, sobre a realizac5o da   119 Conferencia  Municipal de Assistencia
Social,   com   o   tema:    "20   ANOS   D0   SUAS,   CONSTRUCAO,   PRorEqto   SOCIAL   E
RESISTENCIA'. A Sre Poliana, informou  a nova composic5o do COMASI, que o Conselho
dever5 organizar a Conferencia, com defini¢5o da Comiss5o 0nganizadora e, que podefa
contar com o apoio da secretaria pare a execuc5o da Conferencia de Assistencia Social.
Orientou  que  seria  importante  marcar  mais  uma  reuni5o  para  tratar  dos  assuntos
relacionados  a  essa  conferencia.  Passada  a  palavra,  a  tecnica  Lucimar  prop65  que  na

pr6xima  reuniao  seja  definido  quem  fart  parte  dessa  comiss5o  organizadora,  A  Sra
Poliana  leu  os  eixos  da  Conferencia  de Assistencia  Social,   e seguindo para  o  proximo
informe  comunicou  aos  conselheiros  que  a  oiltra    Conferencia  que  disp6e  sobre  os
Direitos da Pessoa ldosa, ficou definida para o dia 14 (catorze) de maio e, que, conforme
forem decorrendo as a¢6es ira repassando para o Conselho. Finalizado o ponto de pauta
pertinente as Confefencia, a t6cnica Liana enfatiza a importancia da participac5o dos. 0
dltimo ponto de pauta foi a apresenta9ao, pela tecnica Lucimar,  do Termo de Ades5o ao
Cofinanciamento  de  Equipes  T6cnicas  do  Programa  lNCLUIR,  para  a    contrata¢ao  de

profissionajs  para  atuarem  has  equipes  tdenicas  complementares  para  as  ac6es  de
Mobilizac5o ao  Mundo do Trabalho,  do Servico  de  Protecao e Atendimento  Integral  a
Familia -PAIF e do Servi¢o Especializado para Pessoas em Situacao de Rua nos municipios.
No municipio de lrupi, o Termo sera  para as equipes do Mundo do Trabalho e PAIF.  0
Termo  foi  aprovado  por  unanimidade,  tendo  em  vista  que  ,  conforme  relatos  da
secrefaria e tecnicas presentes as equipes tern desenvolvido trabalho importante dentro
da  Politico  de Assistencie  Social  no  municipio.  E para finalizar a  presidente  Sre  Bruna
tamb6m se colocou a disposic5o para o que for necessario e requereu auxilio de todos
assim como suas participac6es. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reuni5o,
sendoiavradapermim,soednifeutivachase

BRUNA OuVEIRA VIANA

es Prado.

Presidente do Conselho Municipal de Assistencia So
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LVAGOMEScOSTA
Representante da area da Assistencia Social

LIANAArmNs
Represe:t::tue:aifetsDS:S:::as°C'a`

retaria de Agricultura

WILLJAI\l CAMPOS DE ALMEIDA

Ziil=

Representante da Secretaria de Satlde

Lucunfsseat5siruRDEOL,vE,RA
Representante d

LrNEA

aDsffietaria de Administracao

RODRIGUES
Repres::on:::aRE:eAAcdom=n:stra¢§o

Repr;ff=da¥`t::ad€:::cacao

RAQUEisOARrssiLVA
Representante - Centro Assistencial "Maria Giovaninna Gallotti -  Camag

LUANAgrEL#ifesousDELBON,
Convidada -Centro Assistencial Maria Giovaninna Gallotti -

Representante da Associac5o

+.+ :e#£Tfad:s3ck=
Representante da ASsociacao d

ROSEMARY
Conselheira representante Associ

Conselheira representante

Camag

LVAOLIVEIRA

gos dos Excepcionais -Apae

e Amigos dos Excepcionais -Apae

VEIRAGONCALVES
5o de Desenvolvimento Social de lrupj -Adesi

de Desenvolvimento Social d
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Consetheira representante -Usuario ou organizac5o de defesa de direitos dos usuariosdeNtis.L¥:#i##

Representante dos T

Convidada -Secretiria Municipal de

Tea da Assistencia Social

FREITrs
Social Habitacao e Cidadania
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LISTA DE  PRESENqu DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL (COMAsl)

DE  IRUPI-ES

Daiita.. i|±J Q±J asL   A:ka:.  o a I .2 a = .'

NOME ASSINATURA

Debora Storck
Anglenice Ramos A
Lucimar Maria da Silva Gomes Costa •..,`.i+ri-.

Liana Amarins =r
Luciana Hendciue Boniour de Oliveira RI\
Linea Data Rodrioues \  .HJ .
Ver6hica Carvalho da Costa i7M-onif+,  f7+.ha  Qo`J2t,
Celia Ai]arecida de Andrade
Angelica Andrade de Assis Fj,nddAricer  a .   &re^:a   jife^<4
Marcos Willians Cani}os de Almeida Jdut!,                                     I
Aline Gomes da Silva AI^i`r`A-  cir&^  ck>     AIfi}c^i
Raissa Brenda de Moura
Laudicea Femandes da Silva Oliveira Qifffic\gLQ|`in,-,  -`     I

Mayra Pinto Vittorazzi Hai^;wh`    I/A.-\-ih   `J. :flTjF7`!cL a. 2A:

Rosemary de Oliveira Goncalves «tci+1ve\)^ck   Ou   ty.  Lfo ;ifaatACA
Ana Livia de Souza Emerick
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Raquel Soares Silva
-      z!o                   ..       ,

Abha Aparecida Silveira e Silveira
Convidado 1 Q2^^flthi7irj,\O.D`\04Atht^i
Convidado 2 -, x± f`> . ~f/,._  7 ,ai
Convidado 3 ifat,Tvn   (  Jqo.^` ao.T^  Th'.i:mc`
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